



DOCGETTA LAVAOCCHI ESTRAIBILE CON SUPPORTO DA BANCO

removable eye-wash shower with bench support

	cm	Kg	
DE100BR/99	Ø7	2,34	rossa
DE100BV/99	Ø7	2,34	verde
DE100BG/99	Ø7	2,34	gialla



Robusta struttura ottenuta dalla combinazione di materiale plastico unito a corpo in ottone verniciato epossidico anticorrosivo. Coppa paraocchi in morbida gomma con tappo antipolvere.

FUNZIONAMENTO : Le doccette lavaocchi di emergenza Goman sono realizzate nel rispetto delle normative CE, DIN12899, UNI9608, caratterizzate da un'elevata portata d'acqua unita ad un getto morbido che consente un immediato lavaggio delle parti del corpo colpite accidentalmente da prodotti chimici, acidi e corrosivi. Indispensabili in tutti gli ambienti ad alto rischio e facilmente identificabili dal colore rosso, verde o giallo e dall'apposita insegna di cui sono dotate conforme a quanto stabilito dalle normative.

INSTALLAZIONE ED APERTURA: l'installazione può essere effettuata a banco o a parete, diritta o inclinata, singola o doppia, con lavaocchi diritto o inclinato. L'apertura avviene semplicemente esercitando una lieve pressione sulla leva di azionamento. Tale leva è dotata di fermo per consentire libertà di movimento delle mani durante le operazioni di emergenza.

SPECIFICHE TECNICHE ATTACCO : G3/8" da collegare alla rete idrica. Utilizzare solo acqua potabile.

PRESSIONE MINIMA RICHIESTA : 2 bar

PORTATA D'ACQUA : > 6 l/min (come da normativa)

TEMPERATURA ACQUA : 15÷35°C . Attenzione : alcune reazioni chimiche potrebbero essere accelerate da una temperatura non idonea. In tal caso consultare un esperto in materia.

MANUTENZIONE : Secondo le norme vigenti nel paese di utilizzo delle apparecchiature.

RIPARAZIONI: le doccette di emergenza devono essere riparate esclusivamente da personale esperto e qualificato. Goman sarà sollevata da ogni responsabilità per riparazioni o modifiche eseguite terzi.

Sturdy structure obtained from the combination of plastic material joined to an anticorrosive epoxy painted brass body. Soft rubber eyecup with dust cap.

OPERATION: The Goman emergency eye wash showers are made in compliance with the CE, DIN12899, UNI9608 regulations, characterized by a high water flow rate combined with a soft jet that allows immediate washing of the parts of the body accidentally hit by chemicals, acids and corrosive. Indispensable in all high-risk environments and easily identifiable by the red, green or yellow color and the special sign they are equipped with in compliance with the regulations.

INSTALLATION AND OPENING: the installation can be carried out on a bench or on a wall, straight or inclined, single or double, with straight or inclined eyewash. Opening takes place simply by exerting a slight pressure on the operating lever. This lever is equipped with a stop to allow freedom of movement of the hands during emergency operations.

TECHNICAL SPECIFICATIONS CONNECTION: G3/8" to be connected to the water mains. Use only drinking water.

MINIMUM REQUIRED PRESSURE: 2 bar

WATER FLOW: > 6 l/min (as per legislation)

WATER TEMPERATURE: 15÷35°C. Warning: some chemical reactions could be accelerated by an unsuitable temperature. In this case, consult a subject matter expert.

MAINTENANCE: According to the regulations in force in the country where the equipment is used.

REPAIRS: the emergency showers must be repaired only by experienced and qualified personnel. Goman will be relieved of any responsibility for repairs or modifications made by third parties.



FLUSSO CONTINUO AZIONABILE CON UN UNICO MOVIMENTO SECONDO AL NORMA UNI EN 15154-2

A CONTINUOUS WATER FLOW TO BE OPERATED BY A SINGLE GESTURE ACCORDING TO STANDARD UNI EN 15154-2

